



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 1 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 02.09.2024. 706 обращений (за 1 сентября – 2) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа, **сообщает** сайт Диакония.ru.

640 человек (211 семей) из Курской области и 15 человек (6 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 417 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

17 человек (6 семей) из Курской области и 4 человека (одна семья) из Белгородской области обратились за помощью 1 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с

предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, не изменилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, подушки.

В трех пунктах временного размещения Курской области помогают два сотрудника и четыре волонтера Синодального отдела по благотворительности.

Священнослужители Белгородской епархии навещают раненых в результате обстрела Белгорода 31 августа в областной и 2-й городской больницах. Сейчас в лечебных учреждениях находится 80 раненых, среди которых 12 детей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92180/>